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1. Äàéòå äåôèíèöèÿ íà ñõîäÿùà ðåäèöà îò ðåàëíè ÷èñëà. Äîêàæåòå, ÷å âñÿêà ñõîäÿùà
ðåäèöà å îãðàíè÷åíà. Äîêàæåòå, ÷å ðåäèöàòà ïðîèçâåäåíèå íà äâå ñõîäÿùè ðåäèöè å
ñõîäÿùà è êëîíè êúì ïðîèçâåäåíèåòî íà ãðàíèöèòå íà äâåòå ðåäèöè. Êàêâî îçíà÷àâà
åäíà ðåäèöà äà å ðàçõîäÿùà?

2. Íåêà D å ìíîæåñòâî îò ðåàëíè ÷èñëà. Êàêâî îçíà÷àâà ξ ∈ R äà å òî÷êà íà
ñãúñòÿâàíå íà D? Íåêà f : D → R è ξ å òî÷êà íà ñãúñòÿâàíå íà D. Äàéòå äåôèíèöèÿ
íà ãðàíèöà íà f , êîãàòî àðãóìåíòúò êëîíè êúì ξ, âúâ ôîðìàòà íà Õàéíå è âúâ
ôîðìàòà íà Êîøè. Äîêàæåòå, ÷å àêî f èìà ãðàíèöà ïî äåôèíèöèÿòà íà Êîøè, òî òÿ
èìà ãðàíèöà ïî äåôèíèöèÿòà íà Õàéíå.

3. Êàêâî îçíà÷àâà f : D −→ R äà å íåïðåêúñíàòà â D? Êàêâî îçíà÷àâà f äà å
ðàâíîìåðíî íåïðåêúñíàòà â D? Äàëè ôóíêöèÿòà f(x) =

√
x å ðàâíîìåðíî

íåïðåêúñíàòà â èíòåðâàëà [0, 100]? À â èíòåðâàëà [0, +∞)? Îáîñíîâåòå îòãîâîðèòå ñè.

4. Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå òåîðåìàòà çà êðàéíèòå íàðàñòâàíèÿ íà Ëàãðàíæ.
Èçïîëçâàéòå ÿ, çà äà äîêàæåòå ïðèíöèïà çà êîíñòàíòíîñò.

5. Ñêèöèðàéòå ãðàôèêàòà íà ôóíêöèÿòà

f(x) = e
2x

1−x2

áåç äà ñå èíòåðåñóâàòå îò èçïúêíàëîñò. Àêî äîäåôèíèðàòå f â x = −1 òàêà, ÷å äà ñòàíå
íåïðåêúñíàòà îòäÿñíî â òàçè òî÷êà, ïîëó÷åíàòà êðèâà èìà ëè äîïèðàòåëíà â òî÷êàòà ñ
ïúðâà êîîðäèíàòà −1? Àêî äà, êàêúâ å úãëîâèÿò êîåôèöèåíò íà òàçè äîïèðàòåëíà?

6. Èçïîëçâàéòå ïîëèíîìà íà Òåéëúð ñ îñòàòúê âúâ ôîðìàòà íà Ïåàíî, çà äà íàïèøåòå
ðàçâèòèåòî íà f(x) = x(ex − 1)−1 äî ÷ëåíà o(x3).

7. Íàïèøåòå äåôèíèöèÿòà íà èçïúêíàëà ôóíêöèÿ. Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå
íåðàâåíñòâîòî íà Éåíñåí. Äîêàæåòå, ÷å

ex + ey
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çà ïðîèçâîëíè ðåàëíè ÷èñëà x è y.


